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(1] DATI TECNICI Type 85C QF 95C E QF
[21 | Dimensioni di ingombro fig.2
[31 |A=Lunghezza mm 892 920
[4] |B=Altezza mm 345 345
[56] |C =Larghezza mm 991 1023
6] |Massa kg 45 49
[71 | Altezza ditaglio minima mm 25 25
[8] |Altezza ditaglio massima mm 85 85
[9] |Larghezza ditaglio cm 85 95
[10] |Regolazione manuale altezza di taglio v -
[11] | Regolazione elettrica altezza di taglio - v
[12] | Macchine compatibili (Type)
V 302 v -
V302S - v
V 302 Li 48 - v
[13] | Codici dispositivi di taglio di ricambio Fig:Pos
16:A 1134-7881-01 1134-7881-02
16:B 1134-7880-01 1134-7880-01




] CS-TECHNICKE PARAMETRY
] Rozméry stroje;

] A=Délka

] B=Vyska

] C=Sitka

] Hmotnost

] Minimalni vySka sekani

] Maximalni vyska sekani

] Sitka sekani

0] Ruéni nastaveni vysky sekani

1] Elektrické nastaveni vysky sekani
2] Kompatibilni stroje (Typ)

3] Kédy nahradnich sekacich zafizeni

] DA - TEKNISKE DATA
Pladskrav

A =Leengde

B = Hgjde

C =Bredde

Vaegt

Minimal klippehgjde

Maksimal klippehgjde
Klippebredde

0] Manuel indstilling af klippehgjde
1] Elektrisk indstilling af klippehgjde
2] Kompatible maskiner (Type)

3] Koder for klippeanordninger til udskiftning

] DE-TECHNISCHE DATEN

] Abmessungen

] A=Léange

] B=Hobhe

] C =Breite

] Gewicht

1 Minimale-Ersatzteilnummern

] Mahwerk-Ersatzteilnummern

] Schnittbreite

0] Manuelle Schnitthéheneinstellung
1] Elektrische Schnitthéheneinstellung
2] Kompatible Gerate (Typen)

3] Mahwerk-Ersatzteilnummern

] EN-TECHNICAL DATA
] Overall dimensions

] A= Length

] B=Height

] C=Width

] Weight

] Min. cutting height

] Max. cutting height

] Cutting width

0] Cutting height manual adjustment
1] Cutting height electric adjustment
2] Compatible machines (Type)

3] Spare cutting-means assy codes

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Dimensiones

3] A=Longitud

4] B=Altura

C =Anchura

Peso

Altura de corte minima

Altura de corte maxima

9] Anchura de corte

10] Ajuste manual de la altura de corte

11] Ajuste eléctrico de la altura de corte

12] Maquinas compatibles (tipo)

13] Cédigos de los dispositivos de corte de
recambio

1] ET-TEHNILISED ANDMED
2] Uldmésétmed

3] A=Pikkus

4] B=Kodrgus

] C=Laius

] Mass

] Minimaalne I6ikekorgus

] Maksimaalne 16ikekdrgus

] Loikelaius

0] Loikekorguse manuaalne reguleerimine
1] LGikekorguse elektriline reguleerimine
2] Uhilduvad masinad (Tuiip)

3] Vahetatavate I6ikeseadmete koodid




] FI-TEKNISET TIEDOT

] Mitat

] A =pituus

] B =korkeus

] C=Leveys

] Massa

] Pienin leikkuukorkeus

] Suurin leikkuukorkeus

] Leikkuuleveys

0] Kéasikayttoéinen leikkuukorkeuden saatdé
1] Leikkuukorkeuden séhkdinen saato

2] Yhteensopiviin laitteisiin (tyyppi)

3] Koodit leikkaus laitteet osat

] FR-CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

] Dimensions d’encombrement

] A= Longueur

] B =Hauteur

] C=Largeur

] Masse

] Hauteur de coupe minimale

] Hauteur de coupe maximale

] Largeur de coupe

0] Réglage manuel de la hauteur de coupe

1] Réglage électrique de la hauteur de coupe
2] Machines compatibles (Type)

3] Codes dispositifs de coupe détachés

] HR-TEHNICKI PODACI

] Ukupne dimenzije

] A =Duljina

] B=Visina

] C=Sirina

] Tezina

] Minimalna visina rezanja

] Maksimalna visina rezanja

| Sirinareza

0] Ruéno podesavanije visine rezanja

1] Elektriéno podesavanje visine rezanja
2] Kompatibilni strojevi (Vrsta)

3] Sifre rezervnih reznih kudista

] HU - MUSZAKI ADATOK
] Helyfoglalas

] A =HosszUsag
B = Magassag
] C=Szélesség

] Suly

] Minimdlis vagasmagassag

] Maximalis vagasmagassag

] Véagasszélesség

0] Manualisan éllithat6 vagasi magassag

1] Elektromosan allithaté vagasi magassag
2] Kompatibilis gépek (tipus)

3] Vagoberendezések cserealkatrész
cikkszamok

] LT -TECHNINIAI DUOMENYS

] Keébulo iSmatavimai

] A=llgis

] B =Aukstis

] C =Plotis

] Svoris

] Minimalus pjovimo aukstis

] Maksimalus pjovimo aukstis

] Pjovimo plotis

0] Rankinis pjovimo auk&c¢io reguliavimas
1] Elektrinis pjovimo aukscio reguliavimas
2] Suderinamos masinos (Tipas)

3] Pjovimo prietaisy atsarginiy daliy kodai

] LV -TEHNISKIE DATI
] RazseZnost obremenitve

] A=Dolzina

] B=ViSina

] C=Sirina

] Masa

] Najnizja mozna viSina odreza

] Najvisja mozna viSina odreza

] Sirina odreza

0] Ro¢no uravnavanje visine odreza

1] Elektriéno uravnavanije visine odreza
2] Skladni stroji (Tip)

3] Kode nadomestljivih rezalnih naprav




] NL-TECHNISCHE GEGEVENS
] Buitenafmetingen

] A=Lengte

] B=Hoogte

] C =Breedte

] Gewicht

] Minimum maaihoogte
] Maximum maaihoogte

] Maaibreedte

0] Handmatige instelling maaihoogte

1] Elektrische instelling maaihoogte

2] Compatibele machines (type)

3] Codes vervangende maai-inrichtingen

] NO - TEKNISKE DATA
] Utvendige mal

] A=Lengde

] B=Hgyde

] C=Bredde

] Maskinens totalvekt

] Min. klippehayde

] Maks. klippehgyde

] Klippebredde

0] Manuell innstilling av klippehgyde

1] Elektrisk innstilling av klippehgyde

2] Kompatible maskiner (type)

3] Koder for utskiftbare klipperedskaper

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Wymiary

[38] A=Dtugosc

[4] B=Wysokos¢

[5] C=Szerokos¢

[6] Ciezar

[7] Minimalna wysokos$¢ ciecia

[8] Maksymalna wysokos$¢ ciecia

[9] Szeroko$¢ cigcia

[10] Regulacja manualna wysokosci cigcia
[11] Elektryczna regulacja wysokosci ciecia
[12] Kompatybilne maszyny (Typ)

[13] Kody wymiennych agregatéw tnacych

] PT-DADOS TECNICOS

] Dimensoes de delimitacéo

] A= Comprimento

] B=Altura

] C=Largura

] Massa

] Altura de corte minima

] Altura de corte maxima

] Largura de corte

0] Regulagéo manual da altura de corte
1] Regulagao elétrica da altura de corte
2] Maquinas compativeis (Tipo)

3] Codigos dispositivos de corte de substituicao

] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
] Mab6apuTHble pa3mepsbl
] A=[anHa
B = BbicoTa
] C=LlWwupuHa
Macca
] MuHMmanbHasa BbicOTa CTPUKKKM
8] MaKcumManbHasA BbiCOTa CTPUKKU
9] LLnpuHa CTPUKKHK
10] Py4Has perynnpoBKa BbICOTbI CTPUMHKKHK
11] DneKTpuyecKas peryimpoBKa BbICOTbI
CTPUKKMK
[12] CoBmecTHMble MaLLKHbI (Tim)
[13] Hoabl 3anacHbIX peryLmMxX yCTPOMCTB

1] SL - TEHNICNI PODATKI

[

[2] Razseznost obremenitve

[8] A=Dolzina

[4] B=Visina

[5] C=Sirina

[6] Masa

[7] Najnizja mozna viSina odreza

[8] Najvisja mozna visina odreza

[9] Sirina odreza

[10] Roéno uravnavanije visine odreza
[11] Elektriéno uravnavanije viSine odreza
[12] Skladni stroji (Tip)

[13] Kode nadomestiljivih rezalnih naprav




] SV -TEKNISKA DATA
] Dimensioner

] A=Léangd

] B=Hojd

] C=Bredd

] Vikt

] Minsta klipphdjd
] Altezza di taglio massima

] Klippbredd

0] Manuell klipphéjdsinstélining
1] Elektrisk klipphdjdsinstalining
2] Kompatibla maskiner (Typ)

3] Koder for knivreservdelar
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LET OP!: DEZE HANDLEIDING AANDACHTIG DOORLEZEN ALVORENS DE MACHINE TE
GEBRUIKEN. De handleiding bewaren om hem ook in de toekomst te kunnen raadplegen.

1. ALGEMEEN

1.1 GEBRUIK VAN DE HANDLEIDING

In de handleiding zijn bepaalde
paragrafen, die belangrijke informatie ten
aanzien van de veiligheid of de werking
bevatten, als volgt gemarkeerd:

OPMERKING of BELANGRIJK quidtop
een verduidelijking van of toevoeging op iets
wat eerder is gezegd, met als doel beschadiging
van de machine of ongelukken te voorkomen.

Het symbool A wijst op een gevaar. Als dit
voorschrift niet in acht wordt genomen, bestaat
de kans op persoonlijk letsel, verwonding

van derden en/of materiéle schade.

. De paragrafen die zijn aangegeven met
. een kader met grijze puntjes hebben :
: betrekking op optionele eigenschappen die :
< niet op alle in deze handleiding beschreven .
modellen aanwezig zijn. Controleren of :
< dit kenmerk op uw model aanwezig is. :

De aanduidingen “voor”, “achter”, “rechts”
en “links” hebben betrekking op de positie
van de bestuurder achter het stuur.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruikershandleiding
zijn genummerd met 1, 2, 3 etc.

Onderdelen in afbeeldingen worden
aangegeven met A, B, C etc.

Een verwijzing naar onderdeel C in

afbeelding 2 wordt als volgt aangegeven:

“Zie afb. 2.C” of simpelweg “(Afb. 2.C)".

De afbeeldingen dienen uitsluitend ter
indicatie. De producten kunnen afwijken

van de afgebeelde producten.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in hoofdstukken
en paragrafen. De titel van paragraaf “2.1
Voorbereiding ” is een subtitel van “2.
Veiligheidsvoorschriften”. De verwijzingen naar
titels of paragrafen worden gesignaleerd met
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de afkorting hoofdst. of par. en het betreffende
nummer. Voorbeeld: “hoofdst. 2” of “par. 2.1”.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 VOORBEREIDING

A Alvorens deze machine te
gebruiken, de instructiehandleiding
van de machine, waarop hij zal worden
geinstalleerd, aandachtig doorlezen.

Dit hoofdstuk Veiligheidsvoorschriften
heeft alleen betrekking op de werktuigen
die kunnen worden verwisseld. Zie voor de
Veiligheidsvoorschriften van de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde de
betreffende instructiehandleiding.

A Zorg dat u vertrouwd raakt met de
bedieningsknoppen en in staat bent de
machine op de juiste wijze te gebruiken. Leer
om de machine snel te stoppen. Als u zich
niet aan deze richtlijnen en instructies houdt,
kan dit leiden tot brand en/of ernstig letsel.

¢ Laat kinderen of personen die deze
gebruiksaanwijzing niet gelezen hebben de
machine niet gebruiken. De leeftijd van de
gebruiker kan landelijk gereglementeerd zijn.
¢ Gebruik de machine in geen geval
indien de gebruiker moe is, zich niet
fit voelt of geneesmiddelen, drugs,
alcohol of schadelijke stoffen ingenomen
heeft die zijn reactievermogen en
aandacht kunnen verminderen.
* Vervoer geen kinderen of andere passagiers.
¢ Denk eraan dat de gebruiker van de
machine aansprakelijk is voor ongevallen en
onvoorziene gebeurtenissen die personen of
hun eigendommen kunnen overkomen. Het valt
onder de verantwoordelijkheid van de gebruiker
om de risico’s die het terrein waar hij op moet
werken met zich kan brengen te beoordelen
en om alle nodige voorzorgsmaatregelen te
treffen, met het oog op zijn eigen veiligheid
en die van anderen, met name op hellingen,
hobbelige, gladde of instabiele terreinen.
Indien u de machine aan anderen wilt
doorverkopen of uitlenen, dient u zich ervan te
verzekeren dat de gebruiker de aanwijzingen
uit deze handleiding heeft gezien.

2.2 VOOR HET GEBRUIK

Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)
¢ Draag geschikte kleding, stevige
werkschoenen met antislipzool en een lange

broek. Bedien de machine niet wanneer
u op blote voeten bent of open sandalen
draagt. Draag gehoorbescherming.

* Draag geen sjaals, overhemden, kettingen,
armbanden, kleding met loshangende delen of
strikken, dassen, of accessoires die loshangen
of groot zijn en daardoor verstrikt kunnen
raken in de machine of in voorwerpen en
materialen die op de werkplek aanwezig zijn.

* Steek lang haar op.

Werkzone / machine

¢ Controleer het gehele terrein dat u wilt
maaien grondig en verwijder alles wat uit
de machine zou kunnen worden geslingerd
of wat de maai-inrichting/draaiende
onderdelen zou kunnen beschadigen (zoals
stenen, takken, ijzerdraad, botten etc.).

2.3 TIJDENS HET GEBRUIK

Werkzone
* Gebruik de machine niet in omgevingen waar
explosiegevaar bestaat, bij aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen, gas of stof.
Elektrische contacten of mechanische
wrijving kunnen vonken veroorzaken die
stof of dampen kunnen laten ontbranden.
Werk uitsluitend bij daglicht of met goed
kunstlicht en wanneer het zicht goed is.
* Houd personen, kinderen en dieren uit
de buurt van de werkzone. Zorg dat een
andere volwassene op de kinderen let.
Werk niet op nat gras, als het regent
of als er kans op onweer is, met
name bliksem is gevaarlijk.
Let goed op onregelmatigheden in het terrein
(hobbels, greppels), op hellingen, op verborgen
gevaren en op de aanwezigheid van eventuele
obstakels die het zicht kunnen beperken.
Let goed op bij in de nabijheid van
afgronden, greppels of dijken. De machine
kan omkantelen wanneer een wiel over de
rand komt of wanneer de rand afbreekt.
* Wees voorzichtig op hellende terreinen
waar het gevaar bestaat dat de machine
kantelt of dat men de controle over de
machine verliest. De voornaamste oorzaken
van het verliezen van controle zijn:
— Geen grip van de wielen
— Te hoge snelheid
— Slechte remwerking
- Machine niet geschikt voor
de werktoepassing
— Geen kennis van de effecten
die de omstandigheden van
het terrein kunnen hebben
— Onjuist gebruik als sleepvoertuig
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Gedrag letsel aanrichten en de fabrikant kan
¢ Houd uw handen en voeten altijd uit de buurt hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden.
van de maai-inrichting, zowel gedurende het Onderhoud

starten als het gebruik van de machine. « Let gedurende afstelwerkzaamheden op

Let op: het maaielement blijft na de q hi d oo dat h et
uitschakeling ervan of na de uitschakeling € machineé goed op aat uw vingers niet
bekneld raken tussen de draaiende maai-

van de motor nog enkele seconden draaien. inrichting en d te delen van de machin
¢ Let, wanneer er meer dan één maaisysteem inrichting en de vaste delen van de machine.

aanwezig is, op de groep van maaielementen;
één draaiend maaisysteem kan de andere
systemen namelijk aan het draaien brengen.
Schakel de maai-inrichting of de
krachtafnemer uit en zet de maai-
inrichting in de hoogste stand:
— Gedurende de verplaatsingen
tussen werkzones
- Bij het oversteken van niet met
gras begroeide terreinen

Opbergen

¢ Om het gevaar voor brand te verminderen,
geen houders met restmateriaal
in een ruimte laten staan.

Verplaatsing en transport
* Als de machine op een vrachtwagen of op
een oplegger vervoerd moet worden, dient
men opritten met geschikte draagkracht,
breedte en lengte te gebruiken.
* Wanneer u de machine op een
voertuig transporteert:
— duw de machine met een geschikt
aantal personen op de vrachtwagen.
— breng de machine zodanig in positie
dat hij voor niemand gevaar oplevert
- blokkeer de machine stevig aan het
transportmiddel met behulp van koorden
of kettingen, om te voorkomen dat hij
kantelt en mogelijk schade oploopt

. A In geval van breuk van onderdelen
of ongelukken gedurende het werk, de
motor onmiddellijk afzetten en de machine
verwijderen om geen verdere schade te
veroorzaken; in geval van ongelukken
waarbij uzelf of anderen verwond zijn
geraakt, onmiddellijk de eerstehulpdiensten
inschakelen en/of naar een ziekenhuis gaan.
Eventuele resten die, indien ze ongezien
blijven, schade of letsel van personen of dieren
kunnen veroorzaken, zorgvuldig verwijderen.

2.5 MILIEU
Gebruiksbeperkingen N ) . .
» Gebruik de machine nooit met Bij het gebruik van deze machine dient men
beschadigde, ontbrekende of niet altijd de prioriteit te geven aan de bescherming
correct gepla’atste beschermingen. van het milieu, en de fatsoensnormen

van de samenleving en van de omgeving

waarin we wonen in acht te nemen.

 Zorg ervoor dat u geen overlast voor uw
buren veroorzaakt. Gebruik de machine

2.4 ONDERHOUD. OPSLAG aIIeen_op aanvaardbare tijdstippen (niet

EN TRANSPOi%T vroeg in de ochtend of laat op de avond
wanneer u andere zou kunnen storen).

* Houd u strikt aan de plaatselijke voorschriften
voor de gescheiden afvalverwerking van
verpakkingen, olie, brandstof, filters, kapotte
onderdelen of andere elementen die schadelijk
zijn voor het milieu; deze zaken moeten niet
bij het huisvuil worden gegooid, maar moeten
worden verzameld en afgegeven bij speciale
centra, die deze materialen kunnen recyclen.

* Op het moment dat de machine wordt

¢ U mag de aanwezige veiligheidssystemen/
microschakelaars niet uitschakelen,
deactiveren, verwijderen of wijzigen.

Door de machine regelmatig te onderhouden
en op de juiste wijze op te slaan, garandeert
u de veiligheid en de prestaties ervan.
Gebruik de machine nooit als er
onderdelen versleten of beschadigd zijn.
De defecte of beschadigde onderdelen
moeten vernieuwd en niet gerepareerd
worden. Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen: het gebruik van niet

originele en/of niet goed gemonteerde afgedankt, mag hij niet in het milieu worden
onderdelen beinvioedt de veiligheid van achtergelaten. Brer)g he;m naar een centrum
de machine, kan ongelukken of persoonlijk voor afvalverzameling, in overeenstemming

met de geldende plaatselijke voorschriften.
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3. DE MACHINE LEREN KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN VOORZIEN GEBRUIK

Deze machine is een verwisselbaar
werktuig. Het betreft een maai-eenheid.
Dit is een verwisselbaar werktuig dat wordt
verbonden met een andere machine,
namelijk een zitmaaier met maaisysteem
aan de voorzijde. Deze machine draagt
het werktuig en drijft het aan.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is een “maai-eenheid”
die is ontworpen en gebouwd
voor het maaien van gras.

Algemene toepassingen van deze machine:

* Het gras maaien, kleiner maken en op het
terrein achterlaten (“mulching” effect)

¢ Het gras maaien en via de achterzijde
naar de grond afvoeren

3.1.2 Oneigenlijk gebruik

leder willekeurig gebruik dat van het hierboven
vermelde gebruik afwijkt, kan gevaarlijk zijn
en schade aan personen en/of voorwerpen
toebrengen. Onder oneigenlijk gebruik
vallen (als voorbeeld, naar niet alleen):
¢ het transporteren, op de machine van
andere personen, kinderen of dieren;
¢ het duwen van lasten;
 het activeren van de maai-inrichtingen
op gedeeltes waar geen gras groeit.

BELANGRIJK Oneigenlijk gebruik van de
machine maakt iedere garantie ongeldig en
ontheft de fabrikant van iedere aansprakelijkheid;
dit betekent dat de kosten die voortvioeien
uit schade of persoonlijk letsel of schade aan
derden voor rekening van de gebruiker komen.

3.1.3 Definitie van de gebruikers

Deze machine is bedoeld voor gebruik door
consumenten, d.w.z. niet-professionele
gebruikers. Hij is bestemd voor "hobbygebruik".

BELANGRIJK De machine mag door
slechts één bestuurder worden gebruikt.

3.2 VEILIGHEIDSAANDUIDINGEN

Er staan diverse symbolen op de machine (afb.
3). Deze herinneren de bestuurder eraan dat bij
het gebruik van de machine oplettendheid en
voorzichtigheid in acht moeten worden genomen.
Betekenis van de symbolen:

LET OP! Lees vOor gebruik van de
machine de gebruikershandleiding.

LET OP! Kijk uit voor eventuele
rondslingerende voorwerpen.
Houd omstanders op afstand.

p B>

o

=
{

LET OP! Alvorens reparaties te
gaan uitvoeren, de bougiekabel
van de bougie verwijderen.

LET OP! Nooit met uw
handen of voeten onder de
bescherming komen wanneer
de machine in werking is.

> &>

BELANGRIJK Beschadigde of
onleesbaar geworden etiketten moeten
worden vervangen. Ga voor nieuwe etiketten
naar uw erkende servicewerkplaats.

3.3 IDENTIFICATIE-ETIKET

Het identificatie-etiket bevat de
volgende gegevens (afb. 1):

1. Merk

2. Adres van de fabrikant

3. Model

4. Machinetype

5. Definitie van het accessoire

6. Gewichtinkg

7. Bouwjaar

8. Serienummer

9. Artikelcode

10. CE-merk van overeenstemming

Noteer de identificatiegegevens van de
machine in de hiervoor bedoelde ruimte van
het etiket op de achterzijde van de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de
identificatiegegevens op het productetiket
iedere keer dat u contact opneemt met
de erkende servicewerkplaats.
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BELANGRIJK Het voorbeeld van de
verklaring van overeenstemming staat op
laatste pagina's van de handleiding.

3.4 HOOFDONDERDELEN

De machine bestaat uit de volgende
hoofdonderdelen (afb. 1):

Armen

Beschermcarter

Wielen

Greep om het accessoire met

de hand op te tillen

“Quick Flip”-knop

Aandrijfriem maai-inrichtingen

Indicator maaihoogte

Handmatige maaihoogte-

instelling (indien aanwezig)

. Connector van de elektrische
kabel (indien aanwezig)

J. Maaisystemen

Iomm powp

Onderdelen op de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde:

K. Snelsluitingen
L. Hefschijf
M. Pedaal hefsysteem accessoires
N. Schakelaar elektrische maaihoogte-instelling
0. Stopcontact (indien aanwezig)
4. MONTAGE

BELANGRIJK De veiligheidsvoorschriften
die in acht moeten worden genomen,
staan in hoofdst. 2. U dient zich strikt aan
deze aanwijzingen te houden om ernstige
risico's of gevaren te vermijden.

Uit redenen die verband houden met de
magazijnopslag en het transport worden
bepaalde onderdelen van de machine niet
rechtstreeks in de fabriek geassembleerd.
Deze onderdelen moeten worden gemonteerd
na ze uit de verpakking te hebben gehaald,
zie onderstaande aanwijzingen.

A Het uitpakken en monteren van de
machine moeten op een rechte en stevige
ondergrond plaatsvinden en met voldoende
ruimte om de machine en de verpakkingen
te verplaatsen. Gebruik altijd geschikte
werktuigen. U dient de machine niet te
gebruiken voordat alle aanwijzingen uit het
hoofdstuk “MONTAGE?” zijn opgevolgd.

4.1 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE

In de verpakking zitten de in de volgende tabel
vermelde onderdelen voor de montage (afb. 4):

Pos. | Beschrijving Aantal
A |Armen 2
B |Dwarselement 1
C | Bevestigingsschroeven armen 2
D |Schroeven, ringen en moeren 6
voor bevestiging dwarselement
E | Beschermcarter riem 1

4.1.1 Uitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig en let
op dat u geen onderdelen kwijtraakt
2. Raadpleeg de documentatie die in de doos is
bijgesloten, met inbegrip van deze instructies.
3. Haal alle niet-gemonteerde
onderdelen uit de doos.
4. Haal de machine uit de doos.
5. Voer de doos en de verpakking af
volgens de geldende voorschriften.

4.2 ASSEMBLAGE VAN DE MAAI-EENHEID

1. Plaats de arm met de “Quick Flip”-knop
(afb. 5.C) aan de op de afbeelding
aangegeven zijde en zet hem vast
met de schroef (afb. 5.A).

2. Plaats de tweede arm (afb. 5.B) aan
de tegenoverliggende zijde en zet
hem vast met de schroef (afb. 5.A).

3. Plaats het dwarselement (afb. 5.D)
zodanig dat de gaten (afb. 5.E) zijn
uitgelijnd en bevestig de schroeven,
ringen en moeren (afb. 5.F) in de op de
afbeelding aangegeven volgorde.

4. Plaats de bevestigingsbeugels
(meegeleverd met de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde) in de
openingen van het dwarselement (afb.
5.G) en bevestig de schroeven en
moeren (meegeleverd met de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde).

4.3 AANKOPPELING VAN DE MAAI-
EENHEID OP DE ZITMAAIER MET
MAAISYSTEEM AAN DE VOORZIJDE

De maai-eenheid wordt aan de zitmaaier
gekoppeld door middel van verbindingen
die aan de voorwielen vastzitten en de
hefschijf (meegeleverd met de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde) en
de aandrijfriem van de maaisystemen
(voorgemonteerd op de maai-eenheid).
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Voer voor een correcte montage de
volgende stappen uit in de aangegeven
volgorde. Begin met de instelling van de
maximale maaihoogte, om de volgende
montagefasen te vergemakkelijken.

. 4.3.1 Aansluiting van de connector
van de elektrische kabel

. Als de maai-eenheid is voorzien

van elektrische instelling van de

: maaihoogte, verbind dan de connector
. met de aansluiting (afb. 8.A).

4.3.2 Instelling van de maaihoogte

Om de montagefasen te vergemakkelijken, de
maximale maaihoogte instellen (par. 5.1).

4.3.3 Verbinding met de
snelsluitingen op de wielen

BELANGRIJK Zie voor de volgende
handelingen ook de betreffende instructies
uit de handleiding van de machine en
de handleiding van de sluiting.

1. Controleer of de snelsluitingen op
de zitmaaier zijn geinstalleerd en
of de bevestigingsbeugels in de
zittingen van het dwarselement van
de maai-eenheid zijn bevestigd.

2. Plaats de maai-eenheid voor de zitmaaier.

3. Draai de snelsluitingen in
open stand (afb. 6.A).

4. Licht de onderzijde (afb. 6.B) van de
bevestigingsbeugel op en laat hem aan
beide zijden op de pen (afb. 6.C) rusten.

5. Verbind de bevestigingsbeugel (afb. 7.A)
aan beide zijden met de pen (afb. 7.B).

4.3.4 Aankoppeling aandrijfriem
van de maaisystemen

Stel de minimale maaihoogte in (par. 5.1).
Ga voor de zitmaaier staan.
Voer de riem over de riemschijf
(afb. 9.A) van de zitmaaier.
Trek de spanner (afb. 9.B) naar de
voorkant van de machine toe.
5. Voer de riem over de poelie (afb. 9.C)
van de spanner terwijl u de spanning
en de grip langzaam loslaat.
6. Completeer de verbinding door met een
voet de snelsluitingen in de sluitstand
(afb. 7.C) te draaien en monteer de
stift of de splitpen (afb. 7.D).

I

4.3.5 Montage beschermcarter riem

1. Stel de minimale maaihoogte in (par. 5.1).
2. |Installeer het carter (afb. 10.A) op

de linkerkant (vanaf de voorkant

van de machine gezien).
3. Schuif de vorken (afb. 10.B)

op de wielas (afb. 10.C).
A Verzeker u ervan dat het
beschermcarter correct is gemonteerd
zoals is getoond op (afb. 10).

4. Draai de schroeven (afb. 10.D)
vast en span ze aan.

4.3.6 Montage hefschijf

Dit onderdeel wordt geleverd bij de zitmaaier

met maaisysteem aan de voorzijde.

1. Stel de maximale maaihoogte in (par. 5.1).

2. Voer de kabel (afb. 11.A) van de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde in de
geleider van de hefschijf (afb. 11.B).

3. Na de maai-eenheid op de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde te hebben
gemonteerd, de hefschijf (afb. 11.C)
in de uitsparing op het dwarselement
(afb. 11.D) plaatsen. Zet vast door aan
de betreffende knop te draaien.

4.4 AFKOPPELING VAN DE MAAI-
EENHEID VAN DE ZITMAAIER MET
MAAISYSTEEM AAN DE VOORZIJDE

Voor een correcte demontage, de volgende
stappen uitvoeren in de aangegeven volgorde.

Als de maai-eenheid is uitgerust met

elektrische hoogte-instelling, ontkoppel

dan de kabel van de machine (afb. 8.B).

2. Schroef de hefschijf los en trek hem uit
het dwarselement van de maai-eenheid.
3. Demonteer het beschermcarter

van de riem als volgt:

— Draai de schroeven (afb. 10.D)
los en verwijder ze

— Verwijder het carter (afb. 10.A)

4. Maak de stift of de splitpen (afb.

7.D) los en draai de snelsluitingen

in geopende stand (afb. 6.A).

5. Maak de aandrijfriem als volgt los:

— Pak met uw rechterhand de hendel van
de spanner (afb. 9.B) vast en trek deze
naar de voorkant van de machine toe.

— Verwijder met uw linkerhand de
riem van de riemschijf (afb. 9.C).

— Trek de riem van de riemschijf
(afb. 9.A) van de machine.

6. Licht de bevestigingsbeugels van de
snelsluitingen (afb. 7.A) op en scheid
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de maai-eenheid van de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde.

5. BEDIENINGEN

5.1 INSTELLING VAN DE MAAIHOOGTE

A Voer de instelling uit terwijl
de maai-inrichtingen stilstaan.

5.1.1 Elektrische instelling

van de maaihoogte

. De maaihoogte kan traploos worden

< ingesteld met behulp van de schakelaar

+ voor elektrische instelling van de

maaihoogte die op de zitmaaier met

maaisysteem aan de voorzijde zit.

De indicator van de maaihoogte (afb.

1.G) toont de ingestelde hoogte.
BELANGRIJK

* te activeren, dient u de connector van de
. elektrische kabel van de maai-eenheid te

Om de elektrische instelling

< verbinden met de aansluiting (afb. 8.A) van de :

< zitmaaier met maaisysteem aan de voorzijde.

5.1.2 Handmatige instelling
. van de maaihoogte

. De maaihoogte kan op verschillende
. vooringestelde standen worden

< ingesteld met behulp van de hiervoor
- bestemde hendel (afb. 12.A).

. De indicator van de maaihoogte (afb.
: 12.B) toont de ingestelde hoogte.

5.2 “QUICK FLIP”-KNOP

De “Quick Flip”-knop maakt het mogelijk
om de machine snel van de transportpositie
in de onderhoudspositie te brengen,
zonder onderdelen van de machine te
hoeven demonteren. (afb. 1.E).

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De veiligheidsvoorschriften
die in acht moeten worden genomen,
staan in hoofdst. 2. U dient zich strikt aan
deze aanwijzingen te houden om ernstige
risico's of gevaren te vermijden.

6.1 VOOR HET GEBRUIK

Het gras kan op twee manieren worden gemaaid:

* Het gras maaien, kleiner maken en op het
terrein achterlaten (“mulching” effect)

* Het gras maaien en via de achterzijde
naar de grond afvoeren

De maai-eenheid is bij aflevering

ingesteld op “mulching”.

Om het gras via de achterzijde van

de maai-eenheid uit te werpen

¢ Draai aan de schroef (afb. 13.A)
waarmee de leiplaat is vastgezet
(afb. 13.B) en verwijder deze

* Verwijder de leiplaat (afb. 13.B).

¢ Bewaar de schroef en de leiplaat
voor later gebruik.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES
Voer de volgende veiligheidscontroles uit
en ga na of de resultaten overeenkomen

met de gegevens uit de tabellen.

A De veiligheidscontroles moeten
voor ieder gebruik worden uitgevoerd.

6.2.1 Algemene controle

Onderdeel Resultaat

Alle isolatie intact.
Geen mechanische

Elektrische kabels.

schade.
Schroeven op het Goed vastgedraaid
accessoire en op de (niet los)

maai-inrichtingen

Beschermcarter riem Correct geplaatst

Testrit met ingeschakelde
maai-inrichtingen (zie de

betreffende aanwijzingen
in de handleiding

van de machine)

Geen abnormale
geluiden.

Geen abnormale trillingen.

6.2.2 Werkingstest van de machine

Zie voor de volgende handelingen de betreffende

instructies uit de handleiding van de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde.

6.3 STARTEN / BEDRIJF

Zie voor de volgende handelingen de betreffende

instructies uit de handleiding van de zitmaaier
met maaisysteem aan de voorzijde.
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6.4 NA GEBRUIK

* Reinig de machine (par. 7.4).

¢ Controleer of de machine geen schade
vertoont. Neem zo nodig contact op
met een erkende servicewerkplaats.

7. ROUTINEONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

BELANGRIJK De veiligheidsvoorschriften
die in acht moeten worden genomen,
staan in hoofdst. 2. U dient zich strikt aan
deze aanwijzingen te houden om ernstige
risico's of gevaren te vermijden.

A Alle controles en
onderhoudswerkzaamheden moeten
worden uitgevoerd bij stilstaande machine
en uitgeschakelde motor. Verwijder

de sleutel en lees de bijgeleverde
instructies alvorens reinigings- of
onderhoudswerkzaamheden te verrichten.

A Doe geschikte kleding en
handschoenen aan en zet een veiligheidsbril
op voordat u onderhoud gaat uitvoeren.

* Welk onderhoud er moet worden uitgevoerd
en hoe vaak dit moet gebeuren vindt u in de
“Onderhoudstabel”. Het doel van de tabel is
u te helpen om uw machine efficiént en veilig
te houden. De tabel bevat de voornaamste
werkzaamheden en de intervallen die er
tussen de werkzaamheden moeten zitten.
Voer de betreffende handeling uit op het
moment dat zich het eerst voordoet.

Het gebruik van niet-originele
reserveonderdelen en accessoires

kan mogelijk een negatieve uitwerking

op de werking en de veiligheid van de
machine hebben. De fabrikant aanvaardt
geen aansprakelijkheid in geval van

schade of persoonlijk letsel die door
dergelijke producten zijn veroorzaakt.

De originele reserveonderdelen zijn
uitsluitend verkrijgbaar bij erkende
servicewerkplaatsen en dealers.

BELANGRIJK Alle onderhoudshandelingen
en afstellingen die niet in deze handleiding zijn
beschreven, moeten worden uitgevoerd door de
verkoper of in een gespecialiseerd centrum.

7.2 REINIGINGS- EN
ONDERHOUDSPOSITIE

A Het is strikt verboden om de maai-
eenheid in de onderhoudspositie te
zetten zonder het pedaal van het systeem
voor het opheffen van de accessoires
(afb. 14.A) te hebben ingetrapt.

1. Schakel altijd de parkeerrem in om
te voorkomen dat de machine kan
bewegen (zie ook de aanwijzingen uit
de handleiding van de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde).

2. Als de maai-eenheid is uitgerust met
elektrische hoogte-instelling, ontkoppel
dan de kabel van de machine (afb. 8.A).

3. Bedien het pedaal van het systeem voor
het opheffen van de accessoires op de
zitmaaier met maaisysteem aan de voorzijde
(afb. 14.A) en breng het accessoire in de
transportpositie (zie ook de aanwijzingen
uit de handleiding van de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde).

4. Trek met uw rechterhand de “Quick Flip™-
knop (afb. 14.B) naar buiten om de maai-
eenheid omhoog te kunnen brengen.

5. Pak met uw linkerhand de maai-eenheid
(afb. 14.C) vast en breng deze iets omhoog.
Laat de “Quick Flip”-knop weer los.

6. Brenglangzaam omhoog tot aan de
maximumhoogte, tot er een “klik” te
horen is (afb. 15.A). De maai-eenheid
blokkeert in de onderhoudspositie
(afb. 15.B) “SERVICE POSITION".

7. Voer het onderhoud van de maaisystemen uit.

A De machine is uitgerust met een

veiligheidssysteem dat verhindert dat de

maai-inrichtingen worden ingeschakeld
wanneer de machine in de onderhouds- of
transportpositie staat.

Het is strikt verboden om de maai-

inrichtingen in te schakelen wanneer de

maai-eenheid in de onderhoudspositie staat.

8. Om de maai-eenheid weer in de
transportpositie te zetten, trekt u de “Quick
Flip”-knop weer naar buiten en brengt u
de maai-eenheid langzaam omlaag. Leid
de beweging met uw hand. Wanneer de
eenheid in de laagste stand staat, drukt
u de “Quick Flip”-knop naar binnen.

9. Zet het pedaal van het hefsysteem
van de accessoires in de werkpositie
(zie de aanwijzingen in de
handleiding van de machine).

10. Start na het schoonmaken met water
de machine en de maai-inrichtingen,
om het water te verwijderen, dat anders
in de lagers zou kunnen dringen
en daar schade veroorzaken.
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7.3 MOEREN EN SCHROEVEN

e Zorg ervoor dat moeren en schroeven altijd zijn
vastgedraaid, om er zeker van te zijn dat de
machine altijd in veilige gebruikscondities is.

* Controleer regelmatig of de
bevestigingsmoeren van de afvoerglijgoot
goed zijn vastgedraaid.

7.4 REINIGING

¢ Zet de maai-eenheid in de reinigingsstand.
¢ Reinig de onderkant van de maai-eenheid
grondig. Gebruik water en een borstel.

BELANGRIJK Spuit nooit water onder
hoge druk op de machine. Hierdoor kunnen de
elektrische componenten worden beschadigd.

¢ Als de lak door het gebruik gekrast is of
op sommige plekken is afgebladderd,
deze bijwerken wanneer de opperviakken
volledig droog en schoon zijn.

¢ Gebruik duurzame gele verf die geschikt is
voor gebruik buitenshuis en op metaal.

8. SPECIAAL ONDERHOUD

8.1 CONTROLE EN VERVANGING
MAAI-INRICHTINGEN

OPMERKING Een slecht geslepen
maai-inrichting trekt het gras uit de grond
en leidt tot geel worden van het gazon.

AAIIe werkzaamheden die betrekking
hebben op de maai-inrichtingen (demontage,
slijpen, uitbalanceren, reparatie, montage
en/of vervanging) zijn ingewikkelde
werkzaamheden die specifieke competenties
vereisen en, om veiligheidsredenen, het
gebruik van speciale gereedschappen.
Dergelijke werkzaamheden dienen

daarom altijd bij een gespecialiseerd
centrum te worden uitgevoerd.

A Laat beschadigde, scheve of
versleten maai-inrichtingen altijd als
één geheel vervangen, samen met de
bijbehorende schroeven, om te zorgen
dat het maaisysteem in balans blijft.

BELANGRIJK Het is het beste als de
maai-inrichtingen in paren worden vervangen,
vooral als er grote verschillen in slijtage zijn.

BELANGRIJK Gebruik altijd originele maai-
inrichtingen, die voorzien zijn van de code die is
vermeld in de tabel met “Technische gegevens”.

Gezien de voortdurende ontwikkeling van
onze producten is het mogelijk dat de maai-
inrichtingen die zijn vermeld in de tabel met
“Technische gegevens” na verloop van tijd
worden vervangen door andere producten,
die echter over identieke veiligheids- en
werkingskenmerken beschikken.

8.2 CONTROLE EN VERVANGING
AANDRIJFRIEM MAAI-INRICHTINGEN

Controleer of de riem intact is en geen
tekenen van slijtage vertoont. Als de riem
schade of slijtage vertoont, dient hij te worden
vervangen. Neem voor de vervanging contact
op met een erkende servicewerkplaats.

9. OPSLAG

Als de machine langer dan 30 dagen
moet worden opgeslagen:

1. Maak het accessoire zorgvuldig schoon.
2. Controleer of het accessoire geen schade
vertoont. Voer indien nodig reparaties uit.
3. Als de lak beschadigd is, hem
bijwerken om roest te voorkomen.
4. Bescherm de metalen
oppervlakken tegen roest.
5. Berg het accessoire zo mogelijk
op in een afgesloten ruimte.
6. Wanneer de machine wordt opgeslagen,
verdient het de aanbeveling om
de maai-eenheid in de werk- of
transportpositie te houden, om
beschadiging van de aandrijfriem te
voorkomen (zie ook de aanwijzingen
uit de handleiding van de zitmaaier met
maaisysteem aan de voorzijde).

10. ASSISTENTIE EN REPARATIES

In deze handleiding vindt u alle aanwijzingen
die u nodig heeft voor de machinebediening
en voor het basisonderhoud ervan, dat

door de gebruiker kan worden verricht. Alle
afstellings- en onderhoudswerkzaamheden
die niet in deze handleiding zijn beschreven,
dienen te worden uitgevoerd door uw dealer
of door een gespecialiseerde werkplaats,
die over de noodzakelijke kennis en
apparatuur beschikt om het werk correct uit
te voeren en zo de veiligheid en de originele
staat van de machine te handhaven.
Werkzaamheden die worden uitgevoerd in
niet adequaat toegeruste structuren of door
niet-gekwalificeerd personeel leiden tot het
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vervallen van iedere vorm van garantie en
ontheffen de fabrikant van alle verplichtingen
en van iedere aansprakelijkheid.

¢ Alleen erkende servicewerkplaatsen zijn
bevoegd om reparaties en onderhoud te
verrichten die binnen de garantie vallen.

De erkende servicewerkplaatsen gebruiken
uitsluitend originele vervangingsonderdelen.
De originele reserveonderdelen en accessoires
zijn speciaal voor de machines ontwikkeld.
Niet-originele vervangingsonderdelen

en accessoires zijn niet goedgekeurd,
gebruik van niet-originele
vervangingsonderdelen en accessoires
doet het recht op garantie vervallen.

Wij raden u aan de machine eens per

jaar naar een erkende servicewerkplaats

te brengen voor onderhoud, service en
controle van de veiligheidsinrichtingen.

11. VERPLAATSING EN TRANSPORT

Wanneer u het accessoire moet
verplaatsen of transporteren:
* Stop de machine
* Wacht tot de maaisystemen volledig
tot stilstand zijn gekomen
¢ Stel de minimale maaihoogte in (par. 5.1).
¢ Koppel de maai-eenheid los van
de zitmaaier met maaisysteem aan
de voorzijde (hoofdst. 4.4)
¢ Verschuif hem over de wielen (afb. 1.C).

13. ONDERHOUDSTABEL

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle materiaal- en

fabricagefouten. De gebruiker dient

zich zorgvuldig aan de aanwijzingen uit

bijgevoegde documentatie te houden.

De garantie dekt geen schade die is ontstaan:

* Doordat de gebruiker geen kennis heeft

genomen van de begeleidende documentatie.

Door onoplettendheid.

Doordat de machine op oneigenlijke of niet-

toegestane wijze werd gebruikt en gemonteerd.

Door gebruik van niet-originele

reserveonderdelen.

* Door gebruik van niet door de fabrikant
geleverde of goedgekeurde accessoires.

Daarnaast wordt het volgende niet

door de garantie gedekt:

* Normale slijtage van verbruiksmaterialen,

zoals aandrijfriemen,

transportschroeven, koplampen, wielen,

veiligheidsbouten en draden.

Normale slijtage.

Motoren. Zijn gedekt door de garantie

van de motorfabrikant, volgens de

gespecificeerde termijnen en voorwaarden.

De koper geniet bescherming volgens de in zijn
eigen land geldende wetten. De in het eigen
land van de koper geldende wetten worden op
generlei wijze beperkt door deze garantie.

Handeling Interval Paragraaf
Eerste keer Vervolgens elke

MACHINE

Controle van alle bevestigingen - Voor elk gebruik 7.3
Veiligheidscontroles / Controle van de bedieningen - Voor elk gebruik 6.2
Algemene reiniging en controle - Na afloop van elk gebruik 7.4
Controle slijtage maai-inrichtingen - Voor elk gebruik 8.1
Controle slijtage aandrijfriem 5 uur 25 uur 8.2
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14. IDENTIFICATIE STORINGEN

STORING

WAARSCHIJNLIJKE OORZAAK

OPLOSSING

1. Abnormale trillingen
gedurende de werking

Losgeraakte onderdelen of
beschadigde snijbladen.

Span alle bevestigingsschroeven aan. Laat
de beschadigde onderdelen vervangen
door een erkende servicewerkplaats.

Maai-eenheid zit vol gras

Maak de maai-eenheid schoon

2. Onregelmatig snijden

Inefficiéntie van de maaisystemen

Contact opnemen met de dealer

Rijsnelheid hoog in verhouding
tot de hoogte van het gras dat
moet worden gemaaid

Verminder de rijsnelheid en/of
verhoog de maaihoogte (par.5.1)

Wacht tot het gras gedroogd is

3. De maaisystemen
schakelen niet in of
komen niet meteen tot
stilstand wanneer ze
worden uitgeschakeld

Problemen met het
inschakelsysteem of de aandrijfriem
van de maaisystemen

Neem contact op met een
erkende servicewerkplaats.

Als de storingen niet verdwijnen na de hierboven oplossingen te
hebben toegepast, contact opnemen met uw dealer.
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n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco V.to, 20.12.2017 Senior VP R&D & Engineering
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